

利比里亚总统乔治·维阿 重返绿茵场

据新华社电 现年51岁的利比里亚总统、前世界足球先生乔治·维阿12日参加了在尼日利亚举行的足球友谊赛，并且为他的14号球衣举行了退役仪式。

1995年，维阿获得了当年度欧洲金球奖、非洲足球先生和世界足球先生三个奖项，他也成为唯一一位在同一年度获得这三项殊荣的球员。这场友谊赛就是为维阿在1995年所穿的14号球衣举行的退役仪式。

51岁的维阿并没有坐在看台上观看比赛，他亲自下场并且踢了12分钟。在被替换下场时，观众们对他报以热烈的掌声和欢呼声。队员们身穿印有“感谢您，乔治国王”的衣服，作为对这位16年前退役的传奇球员的致敬。

维阿曾在利比里亚、科特迪瓦和喀麦隆踢球，后在欧洲效力于巴黎圣日耳曼、摩纳哥、马赛和AC米兰俱乐部。在阿联酋阿尔加兹拉俱乐部结束职业生涯前，他也曾在切尔西和曼城有过短暂的球史。

当日这场友谊赛最终尼日利亚以2:1战胜利比里亚。



叶钊颖曾是羽坛传奇



叶钊颖复出比赛

奥运冠军沃格尔因事故瘫痪： 我要在别的领域赢金牌

据新华社电 “我再也不能走路了，”德国著名场地自行车选手克里斯蒂娜·沃格尔12日在柏林召开新闻发布会时这样说，“我想我要在别的领域去赢得我的第12枚金牌了。”这是她在6月份受伤之后第一次出现在公众视线中。

今年6月，沃格尔在一次训练中，与另一位运动员在赛道中高速相撞，造成脊椎第七节断裂进而瘫痪，双腿丧失知觉，这对她来说是近乎毁灭性的打击，意味着从此告别了运动员生涯，甚至不能再像平常人一样跑步。

“这些也是自行车运动的一部分，我能够活下来已经是幸运了。”沃格尔这样说。伤病一直伴随着沃格尔的运动生涯。2009年，沃格尔曾遭遇严重车祸，车祸造成她全身多处骨折，昏迷了两天。在伤痛面前，沃格尔并没有软弱，她带着梦想努力复健，让自己尽快回到热爱的赛场之上。2012年伦敦奥运会，沃格尔代表

德国夺得场地自行车女子团体竞速赛的冠军，又在2016年里约奥运会上击败各国好手，夺得场地自行车女子个人争先赛的冠军。

除了两次奥运冠军，沃格尔还获得9次团体和个人赛事的世界冠军荣誉。“我还有什么可后悔的呢？现在我必须找到下一个目标了，”沃格尔说。

面对如此重大的打击，即使坚强如沃格尔，接受这样的命运也需要时间。痛苦过后，生活还是要继续。“我不是一台没有感情的机器，我无法控制自己，哭了很多次，以前从没这样过。”沃格尔接着说，“我的生活来了个180度的大转弯，以后虽然我只能坐在

轮椅上，也必须变得独立起来。”

现在医生已经允许沃格尔返回家中疗养，这是她期待已久的时刻，回到家庭的怀抱。“我想躺在家中的床上，在家里做饭，感受家庭的氛围，和我的伴侣在一起。我需要重新开始，尽可能独立，减少对外的依靠。”谈到伴侣，沃格尔动情地说：“感谢他在我生命中最艰难的时刻给我的支持和陪伴。”

沃格尔也表达了对所有关心和支持她的人们的感谢：“这件事带给我痛苦，但也让我更加积极和坚强，当我从昏迷中醒来时收到了全世界的祝福，那时的眼泪是幸福的。”

急于球成？

俄国脚切里舍夫遭反兴奋剂机构调查

据新华社电 俄罗斯当地媒体12日报道称，在俄罗斯足球世界杯期间表现抢眼的俄罗斯前锋切里舍夫目前正因违反反兴奋剂规定而接受相关调查。

“西班牙反兴奋剂机构正在调查相关事宜。”俄罗斯《体育快报》引用世界反兴奋剂机构一位发言人的话称：“他们将告知世界反兴奋剂机构调查结果如何。”

27岁的切里舍夫

被调查，源于他的父亲在接受采访时表示切里舍夫在世界杯前接受了注射生长激素治疗。而在没有获得医疗豁免的情况下接受此类治疗可能导致禁赛4年。

切里舍夫的父亲随后表示，这是记者曲解了他的意思。切里舍夫在俄罗斯世界杯上射入四球，帮助东道主闯入八强。在接受采访时，他否认自己有任何违反规定的行为。

44岁羽坛传奇叶钊颖 退役18年后重拾球拍复出

拍案惊奇

在44岁的年龄宣布复出，代表一家俱乐部征战羽毛球西甲联赛，昔日羽坛传奇退役18年后重新拿起球拍的决定，像童话一样美丽。

15岁入选国羽，职业生涯大部分时间内牢牢把持着女单一号的位置，共夺得全英赛、团体赛(3次尤杯2次苏杯)、单项赛、总决赛4大赛事共13项冠军，终结印尼天后王莲香独孤求败的时代，勇夺1995年瑞士洛桑和1997年英国格拉斯哥世锦赛女单冠军……叶钊颖的职业生涯堪称完美。日前，她通过社交平台宣布了复出的消息，让她做出这个决定的原因很简单：内心深处的热爱！

钟和

用8个月时间恢复状态

据悉，叶钊颖是偶然在街上看到一名男孩在打羽毛球，从而萌生了复出的意愿。羽毛球运动在西班牙很流行，叶钊颖住所附近的羽毛球俱乐部仅能容纳百人，设施并不完备，几经斟酌，前国羽天后还是决定加盟了这支西甲俱乐部，重新拿起球拍和那些少男少女一起奋斗。

为恢复状态，叶钊颖用了8个月时间，因为超强的技术功底和丰富的比赛经验，她在复出后状态提升迅速，并在最近一轮联赛中赢球，可惜俱乐部最终输了。在西班牙羽毛球顶级联赛中生存，对昔日在羽坛叱咤风云的前世界冠军来说，根本不是事儿！

生于体育世家天赋惊人

谦虚的叶钊颖坦言自己的技术水平仍有提升空间，其实她在巅峰时期的水平和实力，堪称神一样的存在！叶钊颖生于一个体育世家，父亲是足球健将，母亲是田径运动员，她在羽毛球项目的天赋有目共睹，四大赛事13冠的荣誉令人叹服。

身高1.75米的叶钊颖球风优雅，覆盖面积大，身高臂长体能惊人，攻防两端几无短板，前队友龚智超透露叶钊颖的运动天赋惊人，队内长跑时至少能甩别人一圈，而上世纪80年代的国羽女皇李玲蔚也直言，叶钊颖的身体素质和技术水平已超越了自己的巅峰时期！